



Местная жительница признана виновной в убийстве своей знакомой 14 лет назад



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан признаны судом достаточными для вынесения приговора Патимат Шахруевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного пп. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц из корыстных побуждений).

По версии следствия, в ноябре 2001 года в городе Махачкале Шахруева вступила в сговор с Анной Кузнецовой о совершении убийства своей знакомой с целью завладения ее деньгами в сумме около 10 тысяч долларов США. 28 ноября 2001 года Кузнецова и Шахруева пришли на квартиру к своей знакомой по улице Ирчи Казака города Махачкалы, где в ходе распития чая, с целью усыпить потерпевшую, подлили ей лекарство. Видя, что потерпевшая не засыпает, Кузнецова взяла со стола кухонный нож, пошла вслед за потерпевшей в ванную комнату и нанесла ей удар ножом в спину. В это время подбежала Шахруева и они вдвоем задушили знакомую. После совершения убийства, Кузнецова и Шахруева завладели деньгами потерпевшей, золотыми изделиями в виде цепочки с кулоном, браслета, комплекта сережек с кольцом, а также парфюмерными принадлежностями.

Приговором суда Шахруевой назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Ранее, в 2003 году, приговором Верховного суда республики Кузнецовой было назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

08 Июля 2015

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/945052>